
POZIV NA SUDJELOVANJE U SEMINARU STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA 
ODGOJNO-OBRAZOVNE RADNIKE:CE IZ ZAGREBA

NAPREDNI SEMINAR MEDIJACIJE
11. i 12. travnja 2024. u Zagrebu

Medijaciju koristim kao alat pri rješavanju vršnjačkih sukoba i djeca jako dobro reagiraju na nju.

iz anonimne evaluacije

Forum za slobodu odgoja poziva odgojno-obrazovne radnike i radnice iz škola na području
Zagreba, prvenstveno uključenih u projekt „Možemo to riješiti – preventivni program školske
medijacije“ da se prijave za sudjelovanje u Naprednom seminaru medijacije koji će se održati
11. i 12. travnja 2024. u Zagrebu. 
Sudjelovanje u seminaru pokriveno je sredstvima projekta koji podržava Grad Zagreb, Gradski
ured za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom.
 

Opis edukacije

Napredni seminar medijacije namijenjen je svim odgojno-obrazovnim radnicima i radnicama
koje su završile Osnovni seminar medijacije Foruma za slobodu odgojai žele dalje unaprijediti
svoje vještine vođenjapostupka medijacije. Na seminaru dodatno produbljujemo teme s
Osnovnog seminara, s posebnim naglaskom na nepristranost, vlastiti stil i autentičnost u
vođenju postupka medijacije te razumijevanje vlastitih procesa, snaga i slabosti u konfliktnim
situacijama.



 NAPREDNI SEMINAR MEDIJACIJE

Na Naprednom seminaru medijacije dodatno uvježbavamo vođenje postupka medijacije kroz
igru uloga na primjerima najčešćih sukoba u školskom kontekstu.

Dodatno, kako bismo olakšali planiranje preventivnog programa školske medijacije u odgojno-
obrazovnim ustanovama, dio seminara posvećujemo i temi implementacije kroz identificiranje
važnih procesa i područja rada škole koja utječu na prevenciju nasilja, čime se program
medijacije prilagođava potrebama pojedine škole.

Trajanje edukacije
12 sati raspoređenih u dva dana.

Način rada
U edukacijskoj grupi do 25 sudionika, uz metode prezentacije, grupnog razgovora, diskusije, radionica,
vježbi i igranja uloga. 

Uvjeti za potvrđivanje i vrsta potvrde 
Polaznik:ca stječe pravo na potvrdu o stručnom usavršavanju sudjelovanjem na cijelom seminaru
odnosno najmanje 80% vremena u slučaju opravdanog izostanka.

Materijali
Sudionici edukacije dobivaju publikacije:

„Od srca do srca: komunikacijski model kao alat u
medijaciji
Priručnik za implementaciju programa Školske
medijacije “Možemo to riješiti”

LOGISTIČKE INFORMACIJE
 
Vrijeme i mjesto održavanja 

11. i 12. travnja 2024. u Zagrebu.
Trajanje edukacije oba dana je od 9.00 do
15.00. 
Mjesto održavanja prijavljenim sudionicima
javit ćemo naknadno.

Način prijave
 
Potrebno je popuniti online prijavnicu koja
se nalazi ovdje, najkasnije 3. travnja 2024.
do kraja dana.

Napomene 
Forum za slobodu odgoja zadržava mogućnost
odabira sudionika sukladno kriterijima koji mogu
uključivati vrstu ustanove, motivaciju ili redoslijed
prijave.

Odabranim sudionicima najkasnije tjedan dana
prije održavanja seminara javit ćemo detalje
održavanja seminara te program rada.

Dodatne informacije 

Dodatne informacije o seminaru mogu se dobiti
na mbrkic@fso.hr ili telefonom na 01 4663 503. 
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 VODITELJICE

Ana Munivrana, mag. psych, voditeljica programa „Razvoj osobnih i socijalnih
kompetencija“, voditeljica projekata „Sretno dijete“ i „Škole podrške“ u Forumu. Od
2001. godine radi u područjima kliničke, organizacijske i obrazovne psihologije te
upravljanja projektima. Koautorica Forumovih priručnika „Od srca do srca –
komunikacijski modeli kao alat u medijaciji“, „Možemo to riješiti! Razumijevanje i
upravljanje sukobima“, „Glas djece: stvaranje prostora i pokretanje promjena“,
„Protresi!“. Višegodišnje iskustvo psihologijskog savjetovanja i dijagnostike (Hrabri
telefon, Poliklinika za zaštitu djece) te selekcije kadrova (Electus d.o.o.). Polazila je
edukaciju iz Gestalt psihoterapije. Od 2021. godine Izvršna direktorica Foruma za
slobodu odgoja.

Marina Brkić, mag edu. soc. i croat, voditeljica programa “Medijacija” u Forumu za
slobodu odgoja vodi projekte u području razvoja osobnih i socijalnih kompetencija,
prevencije nasilja, inkluzivne nastave, mentalnog zdravlja, planiranja preventivnih
programa, školskog volontiranja i dr. Iskustvo u radu s djecom i mladima stekla je kroz
vođenje kreativno-socijalizacijskih radionica za djecu, kao nastavnica hrvatskog jezika
te trenerica na programima iskustvenog učenja u prirodi. U Forumu, uz projekte, od
2009. vodi i edukacije iz medijacije, komunikacije, prevencije nasilja, inkluzije te
kreiranja podržavajućeg okružja za djecu. Koautorica je priručnika “Pričajmo... o
mentalnom zdravlju mladih. Priručnik u radu s mladima”.

Forum za slobodu odgoja je neprofitna, nevladina i nestranačka organizacija
osnovna 1992. godine, a registrirana je 1998. g. prema Zakonu o udrugama.
Zalažemo se za obrazovanje utemeljeno na načelima jednakosti, ravnopravnosti,
slobodnog izbora, pluralizma, demokratičnosti i društvene odgovornosti koje
omogućuje svakom pojedincu potpuni razvoj osobnih potencijala i kompetencija.
Provodimo preko 30 edukacija namijenjenih stručnom usavršavanju odgojno-
obrazovnih djelatnika i edukacija s ciljem razvoja kompetencija kod mladih. 
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